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ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник міського голови- 

директор Департаменту освіти та науки 

________________Вікторія ДРОТЯНКО 

 

ЗВІТ 

про роботу управління охорони здоров'я  

Івано-Франківської міської ради 

за 2023 рік 

 

Роботу медичної галузі Івано-Франківської міської територіальної громади 

забезпечує Управління охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради (далі – 

Управління) у підпорядкуванні якого знаходиться мережа закладів охорони здоров’я 

Івано-Франківської міської ради, а саме: комунальне некомерційне підприємство 

«Центр первинної медичної допомоги Івано-Франківської міської ради» (далі - КНП 

«ЦПМД ІФМР») - заклад з надання первинної медичної допомоги, комунальне 

некомерційне підприємство «Центр первинної медичної і консультативно-

діагностичної допомоги Івано-Франківської міської ради» (далі - КНП «ЦПМКДД 

ІФМР») - заклад з надання первинної медичної та консультативно-діагностичної 

допомоги, два багатопрофільні заклади охорони здоров’я з надання стаціонарної, 

амбулаторно-поліклінічної спеціалізованої медичної та реабілітаційної допомоги: 

комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська клінічна лікарня Івано-

Франківської міської ради» (далі – КНП «ЦМКЛ ІФМР») та комунальне 

некомерційне підприємство «Міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської 

ради» (далі – КНП «МКЛ№1 ІФМР») в структурі якого з 20.10.2023 р. знаходиться 

«Стоматологічна поліклініка», комунальне некомерційне підприємство «Міський 

клінічний перинатальний центр Івано-Франківської міської ради» (далі – КНП 

«МКПЦ ІФМР») та комунальне некомерційне підприємство «Міська дитяча клінічна 

лікарня Івано-Франківської міської ради» (далі – КНП «МДКЛ ІФМР»)  - заклади, де 

надається медична допомога жіночому та дитячому населенню. В кожному 

населеному пункті функціонує амбулаторія загальної практики сімейної медицини 

(далі-АЗПСМ) чи фельдшерсько-акушерський пункт (далі-ФАП) для забезпечення 

доступності мешканців до первинної медичної допомоги. 

Впродовж 2023 року заклади охорони здоров’я Івано-Франківської міської 

ради забезпечували надання медичної допомоги близько 290 тисячам мешканців 

Івано-Франківської міської територіальної громади до якої входить населення міста 

Івано-Франківська та приміських сіл, таких як: Крихівці, Хриплин, Вовчинець, 

Угорники, Микитинці, Підлужжя, Підпечери, Узин, Добровляни, Колодіївка, 

Черніїв, Березівка, Чукалівка, Братківці, Тисменичани, Камінне, Драгомирчани, 
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Радча та внутрішньо переміщеним особам, яких на території громади зареєстровано 

40 978, з них 11 158 дітей.  

Незважаючи на складні будні повномасштабної війни, яка триває вже другий 

рік поспіль, метою медичної галузі громади і надалі залишається розвиток закладів 

охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради заради збереження та зміцнення 

здоров’я населення, покращення якості та тривалості життя шляхом проведення 

профілактичних, лікувально-діагностичних заходів, забезпечення якісними 

доступними медичними та реабілітаційними послугами мешканців громади, 

включаючи внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців в т.ч. поранених та 

всіх потребуючих. 

 З метою об’єднання зусилля медичної спільноти нашого міста 10.05.2023 

року Управлінням охорони здоров’я був організований та проведений медичний 

форум на тему «Стратегія розвитку медичної галузі - єдиний медичний простір 

2030», присвячений пріоритетним питанням діяльності та розвитку медицини 

громади з залученням керівництва Департаменту охорони здоров’я ОВА, керівників 

обласних закладів охорони здоров’я, центру контролю та профілактики хвороб, 

науковців та інших представників медичної спільноти області. 

В складних умовах війни медична галузь нашої громади не лише витримала 

неймовірне навантаження, але й не зупинилась у своєму розвитку та досягненню 

поставлених цілей. Було вирішено низку завдань спрямованих на задоволення 

потреб населення в медичній допомозі, забезпечення різними видами медичних, 

психологічних та медико-соціальних послуг, розширення спектру надання послуг з 

реабілітації, паліативної допомоги, навчання медперсоналу за програмою 

Всесвітньої організації охорони здоров’я щодо супроводу і лікування дорослих та 

дітей з психічними розладами та хворих на туберкульоз на первинному рівні 

медичної допомоги - навчання пройшли близько 80% лікарів первинної ланки. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України №174 від 28.02.2023 

року «Порядок формування госпітального округу і госпітального кластеру та 

встановлення їх меж» впродовж 2023 року Управлінням охорони здоров’я 

проведена колосальна робота з організації та підготовки заходів щодо впровадження 

другого етапу реформування спеціалізованої стаціонарної медичної допомоги, 

метою яких було збереження структури, кадрового потенціалу закладів охорони 

здоров’я міської ради, розширення спектру та покращення якості надання 

різнопланової медичної допомоги, її доступності, забезпечення 

конкурентноспроможності та фінансової стабільності комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я громади, завдяки чому робочою групою МОЗ 

України погоджено створення двох кластерних закладів охорони здоров’я на 

території міста Івано-Франківська, а саме: 

- КНП «Центральна міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради», 

- КНП «Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської міської ради». 

31.07.2023 року Івано-Франківською міською радою прийнято рішення №136-

37 «Про реорганізацію закладів охорони здоров’я шляхом приєднання», з метою 

створення кластерного закладу охорони здоров’я КНП «Міська клінічна лікарня №1 
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Івано-Франківської міської ради» шляхом приєднання до нього КНП «Міська дитяча 

клінічна лікарня ІФМР», КНП «Міський клінічний перинатальний центр ІФМР» та 

КНП «Міська стоматологічна поліклініка ІФМР». 

З жовтня 2023 року КНП «Міська стоматологічна поліклініка ІФМР» є 

структурним підрозділом «Стоматологічна поліклініка» КНП «Міська клінічна 

лікарня №1 Івано-Франківської міської ради», відповідно до рішення Івано-

Франківської міської ради від 20.10.2023 року №175-38  «Про затвердження 

передавального акту». 

Для продовження процесу реорганізації проводиться робота щодо 

контрактування закладів охорони здоров’я з НСЗУ на 2024 рік та очікується 

підписання договорів. 

Управлінням охорони здоров’я проводиться активна робота щодо організації  

заходів спрямованих на боротьбу з розповсюдженням соціально-вагомих 

інфекційних та неінфекційних хвороб, таких як туберкульоз, ВІЛ-інфекція, 

онкологічні, ендокринні, серцево-судинні та інші захворювання. 

03.08.2023 року організовано та проведено Координаційну раду Івано-

Франківської міської ради з питань протидії поширенню туберкульозу та ВІЛ–

інфекції. Продовжується плідна співпраця з громадськими організаціями «Захід-

Шанс», «100% життя» та іншими з питань медико-соціального супроводу 

представників з груп ризику на інфекційні хвороби, осіб без постійного місця 

проживання з Будинком нічного перебування, тощо. 

Впродовж 2023 року організовано акції щодо профілактичних заходів з питань 

боротьби з туберкульозом, взято участь у проведенні круглого столу на базі 

структурного підрозділу «Міська поліклініка №5» КНП «ЦПМКДД ІФМР» 

присвяченого темі протидії туберкульозу, проведено тиждень сімейного здоров’я, 

боротьби з меланомою, цукровим діабетом та інші. 

Управлінням охорони здоров’я в рамках проєкту «Школа здоров’я» у 2023 

році на ТРК РАІ організовано проведення шість телеефірів на актуальну медичну 

тематику - про орфанні (рідкісні) захворювання, здоров’я ротової порожнини, з 

нагоди Всесвітнього дня поширення інформації про аутизм, тижня підтримки 

грудного вигодовування, до Дня боротьби з цукровим діабетом, ВІЛ-інфекцією та 

інші. 
Впродовж року Управлінням охорони здоров’я постійно здійснювався 

моніторинг роботи закладів охорони здоров’я міської ради, їх рейтингових 

показників з основної діяльності, стану епідемічної ситуації на інфекційні 

захворювання та стану вакцинації, кількості новонароджених, госпіталізації 

пацієнтів, в тому числі поранених військовослужбовців, внутрішньо переміщених 

осіб, дітей, кількості та стану важкохворих, стану надання медичної допомоги 

пільговим категоріям населення та пацієнтам з важкими хронічними 

захворюваннями, їх медичного забезпечення, причин інвалідизації, лікарняної 

летальності та смертності населення, тощо. Проводився аналіз виконання міських 

цільових програм, фінансових планів та інших зобов’язань, досягнення стратегічних 

цілей галуззю охорони здоров’я громади.   
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За участі Народної депутатки України Оксани Савчук Управлінням охорони 

здоров’я 07.06.2023 року проведено моніторинговий візит до жіночих консультацій 

КНП «МКПЦ ІФМР», з метою визначення матеріально-технічних потреб для 

покращення надання медичної допомоги жіночому населенню. 

Управлінням у 2023 році проведено 30 оперативних нарад з керівниками 

закладів охорони здоров’я з питань їх діяльності, 13 службових розслідувань 

випадків надання медичної допомоги в закладах охорони здоров’я Івано-

Франківської міської ради.  

Керівник управління регулярно брала участь в онлайн- нарадах з НСЗУ, МОЗ 

України, ДОЗ ОВА, оперативних нарадах профільного заступника міського голови. 

Представниками Управління взято участь у розробці Департаментом 

соціальної політики Порядку надання одноразової матеріальної допомоги у зв’язку 

із народженням дитини рішення МВК від 09.02.2023 № 130 «Про затвердження  

Порядку надання одноразової матеріальної допомоги у зв’язку із народженням 

дитини». 

Головним спеціалістом відділу організації медичної допомоги взято участь у 

спільному соціальному проєкті КНП «МКПЦ ІФМР», Університету Короля Данила 

та компанії «Благо» «Народжуємо нескорених. Будуємо майбутнє». 

Представники Управління охорони здоров’я є членами комісій та 

координаційних рад виконавчого комітету міської ради, а саме: Експертної ради, 

Координаційної ради з питань протидії поширенню туберкульозу та ВІЛ-інфекції, 

комісії з надання допомоги онкохворим дітям при виконавчому комітеті ІФМР, 

Опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки 

(піклування), Координаційного комітету допомоги учасникам АТО/ООС, Міського 

комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та ін. маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, 

Координаційної ради з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей, 

Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 

запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, Координаційної ради у 

справах дітей, Комісії з питань ТЕБ і НС виконавчого комітету ІФМР, в яких 

регулярно береть активну участь. 

При виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради функціонує 

Експертна рада, яка є колегіальним органом. Метою діяльності Експертної ради є 

надання матеріальної допомоги тяжкохворим та малозабезпеченим мешканцям 

Івано-Франківської міської територіальної громади та внутрішньо переміщеним 

особам на лікування, обстеження, придбання медикаментів, виробів медичного 

призначення та засобів гігієни. Матеріали на засідання Експертної ради готуються 

працівниками Управління. 

Розгляд звернень та надання одноразової матеріальної допомоги здійснюється 

відповідно до Положення про Експертну раду при виконавчому комітеті Івано-

Франківської міської  ради, затвердженого рішенням  виконавчого комітету від  

21.01.2021 №76 «Про Експертну раду при виконавчому комітеті  Івано-Франківської  

міської  ради» зі змінами. 
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На 2023 рік для виплати матеріальної допомоги малозабезпеченим мешканцям  

у сфері соціального захисту і соціального забезпечення затверджено 37 000 000, 00 

грн (з урахуванням змін). За звітний рік проведено 11 засідань Експертної ради при 

МВК, за результатами яких рішенням виконавчого комітету надано одноразову 

матеріальну допомогу 1454 особам на загальну суму  9 210 000,00  грн, з них: на 

лікування 259 дітей на суму 2 646 000,00 грн. та 58 внутрішньо переміщених осіб на 

суму 370 500,00 грн.  

У 2023 році Управлінням охорони здоров’я спільно з Департаментом 

економічного розвитку, екології та енергозбереження подано заявку на відбір у 

проєкті «Енергоефективність громадських будівель в Україні» (UPBEE), який 

реалізовується між Україною та Європейським інвестиційним банком в рамках 

Фінансової угоди, яка впроваджується Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України спільно з Міністерством фінансів України, де її було 

схвалено та участь підтверджено. 

За участі заступника міського голови О. Левицького, спільно з 

представниками Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження, Фінансового управління міської ради, Управління капітального 

будівництва та керівниками закладів охорони здоров’я міської ради проведено низку 

нарад щодо реалізації проєкту, створено групу впровадження субпроєкту, 

підготовлено пакет документів. 

20-21 листопада 2023 року усі учасники групи впровадження субпроєкту взяли 

участь в інформаційному семінарі на тему: «Управління проектами в рамках 

програми ЄІБ «Енергоефективність громадських будівель в Україні» (UPBEE)», що 

організований в рамках проєкту Європейського Союзу «Угода мерів – Схід». 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади в межах 

проєкту планується провести енергоефективні роботи з термомодернізації 

акушерського корпусу КНП «МКПЦ ІФМР», двох корпусів КНП «МКЛ №1 ІФМР» 

та будівлі структурного підрозділу «Міська поліклініка №2» КНП «ЦПМКДД 

ІФМР». 

Оскільки будівлі лікувальних корпусів усіх закладів здані в експлуатацію у 

1974-1980рр., вони потребують капітального ремонту з утепленням, заміни вікон і 

дверей на енергоощадні, що відповідають сучасним вимогам, реконструкції 

інженерних систем тощо. 

У 2023 році на рахунки вищезгаданих закладів охорони здоров’я з коштів 

міської ради перераховано по 100 тис. грн. для підписання угод на виготовлення 

проєктно-кошторисної документації, які підписано у грудні 2023 року. В рамках 

проєкту заплановано робіт на загальну суму 3 млн. 120 тис. євро (або 134 млн. 360 

тис. грн). 

За результатами реалізації цього проєкту очікується зменшення видатків 

місцевого бюджету на оплату енергоносіїв на 11,9 млн. грн/рік (економічний ефект), 

створення комфортних умов для персоналу закладів та пацієнтів (соціальний ефект), 

скорочення викидів СО2 в атмосферу на 1126,39 т/рік (екологічний ефект). 
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За ініціативи народної депутатки України Оксани Савчук та організації 

Управління охорони здоров’я впродовж 02.10 - 31.10.2023р. реалізовано проведення 

проєкту «Місяць здоров’я 2023», з метою раннього виявлення онкологічних та 

інших соціальних хвороб, з акцентом на жителів сільської місцевості громади. 

В рамках даного проєкту працівниками закладів охорони здоров’я міської 

ради проведено медичні огляди мешканців Івано-Франківської МТГ. Всього 

обстежено 3368 осіб, з них 1900 жінок, 280 чоловіків, 166 дітей. Лікарями дитячими 

стоматологами КНП «МСП ІФМР» оглянуто ротову порожнину 1022 дітям та 

проведено процедури для зміцнення зубної емалі, профілактичні заходи для 

попередження карієсу, а саме: 782 покриття зубів фтористими препаратами, 371 

герметизація фіссур поверхні зубів, 68 дітей проконсультовано лікарем-ортодонтом. 

Під час виїзних оглядів лікарями-спеціалістами в АЗПСМ приміських сіл 

оглянуто 729 мешканців Івано-Франківської МТГ. Всього лікарями акушер-

гінекологами оглянуто 1346 жінок, проведено 327 лабораторних обстежень, 1266 

цитологічних обстежень, на мамографію скеровано 67 осіб. Лікарями 

хірургами/урологами оглянуто 188 чоловіків, проведено 123 лабораторні 

обстеження, 83 УЗД передміхурової залози, 88 УЗД органів черевної порожнини. 

Лікарями-педіатрами КНП «МДКЛ ІФМР» оглянуто 166 дітей, серед них 54 у 

закладі та 112 на виїздах в АЗПСМ КНП «ЦПМД ІФМР». За час проєкту обстеження 

пройшли 35 осіб з інвалідністю, серед них 16 чоловіків та 19 жінок. Виявлено 28 % 

серцево-судинної, 12,5% неврологічної патології, 5% підозр на передпухлинну та 

пухлинну патологію жіночої та чоловічої сфери, всіх пацієнтів взято під нагляд 

сімейних лікарів та направлено на дообстеження та консультування в спеціалізовані 

заклади охорони здоров’я. 

З метою мотивації медичних працівників 12.05.2023 року проведено святкові 

заходи з нагоди Дня медичної сестри, 18.05.2023 з нагоди Дня вишиванки. 

13.06.2023 року Управлінням охорони здоров’я організовано показ вистави «Енеїда» 

в Івано-Франківському національному академічному драматичному театрі ім. Івана 

Франка та  проведено святкові заходи з нагоди Дня медичного працівника. 

За участі міського голови Руслана Марцінківа, заступника міського голови 

Олександра Левицького та народної депутатки України Оксани Савчук відбулись 

урочисті відзначення медичних працівників, подяками міського голови, грамотами 

виконавчого комітету ІФМР та грамотами Управлінням охорони здоров’я 

нагороджено колективи закладів охорони здоров’я, 82 працівники закладів охорони 

здоров’я міської ради, подякою міського голови нагороджено колектив Управління 

охорони здоров’я та 2 його працівники. 

Працівники Управління охорони здоров’я регулярно підвищують свій рівень 

професійної кваліфікації шляхом участі у вебінарах з питань удосконалення роботи 

органів місцевого самоврядування у сфері медицини, а саме: 

- А. Вацеба: «Формування спроможної мережі госпітального округу», 

«Організація роботи військово-лікарської комісії», «Ділова українська мова у сфері 

державного управління: нове законодавство України про мову, український 

правопис, діловий документ і діловодство у місцевих органах влади», 
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«Впровадження стандартів медичної допомоги в акушерсько-гінекологічній 

практиці», «Робота в ЕСОЗ лікарів первинної ланки», «Інфекційний контроль в 

ЗОЗ», «Основи ментального здоров’я, актуальність питання в час війни», ТУ 

«Впровадження та управління змінами в установі, організації», «Професійне 

вигорання: причини виникнення та шляхи усунення», «Впровадження стандартів 

захисту персональних даних», курси тематичного удосконалення з організації 

охорони здоров’я «Економіка охорони здоров’я», «Ефективне спілкування на 

публічній службі»; 

- М. Хакімова: курс «Протидія торгівлі людьми», семінар «PRO DERMA: На 

межі спеціальностей», «PRO FAMILY: Протимікробна терапія», «Цифрова 

грамотність публічних управлінців», «Ділова українська мова у сфері державного 

управління: нове законодавство України про мову, український правопис, діловий 

документ, діловодство у місцевих органах влади», «Сучасні інформаційні технології 

в публічному управлінні», «Ефективне спілкування на публічній службі»,  

«Актуальні питання діяльності публічних управлінців в умовах викликів, пов’язаних 

із пандемією COVID-19 та воєнним станом», «Цифрограм для держслужбовців», 

«Цифрограм для медичних працівників», науково-практична конференція «Пацієнт 

із захворюваннями внутрішніх органів: терапевтичний супровід в умовах викликів 

сучасності», цикл ТУ «Клініко-лабораторні та інструментальні алгоритми 

діагностики захворювань внутрішніх органів в практиці сімейного лікаря», 

«Психосоматична медицина: наука та практика», тренінг «Посилення ефективності 

взаємодії суб’єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі» від UNFPA, семінар-робоча зустрічі «Розробка плану 

спільних дій з розбудови місцевої системи запобігання та протидії домашньому 

насильству та гендерно зумовленому насильству" від UNFPA, курс «Ведення 

поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги із 

використанням керівництва mhGAP»; 
- Н. Мельничук: «Ділова українська мова у сфері державного управління: 

державна мовна політика, основні норми і стильові різновиди літературної мови, 

мовний етикет», «Інформаційна безпека», «Професійне вигорання: причини 

виникнення та шляхи усунення», «Ефективне спілкування на публічній службі»  

«Актуальні питання діяльності публічних управлінців в умовах викликів, пов’язаних 

із пандемією COVID-19 та воєнним станом», «Основи етикету публічного 

управлінця», «Комунікативні технології у сфері публічного управління»; «Цифрова 

грамотність публічних управлінців»; «Робота із зверненнями громадян у місцевих 

органах влади» ,  «Управління персоналом на публічній службі»,  «Дотримання прав 

людини та протидія дискримінації»; 

- М. Тодорів: «Доступ до публічної інформації в умовах війни», курс 

«Комунікація в умовах війни», «Кризові комунікації», «Місцеве самоврядування в 

умовах війни та післявоєнний час», «Комунікативні технології у сфері публічного 

управління», «Робота із зверненнями громадян у місцевих органах влади», 

«Ефективне спілкування на публічній службі», «Інформаційна безпека», 

«Запобігання та виявлення корупції в органах влади», «Сучасні інформаційні 
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технології в публічному управлінні», «Розробка та реалізація проєктів та програм 

розвитку місцевого самоврядування», «Організація підготовки матеріалів 

територіальних громад щодо залучення грантових коштів», «Організаційна робота в 

органах місцевого самоврядування», «Впровадження та управління змінами в 

органах публічної влади». 

- Г. Матеха: «Особливості формування та виконання місцевих бюджетів. 

здійснення контролю за дотриманням вимог бюджетного законодавства»; «Ділова 

українська мова у сфері державного управління: нове законодавство України про 

мову, український правопис, діловий документ і діловодство у місцевих органах 

влади» 

- Л. Смолій: «Правові та практичні аспекти здійснення публічних закупівель», 

«Ділова українська мова у сфері державного управління: державна мовна політика, 

основні норми і стильові різновиди літературної мови, мовний етикет», 

«Особливості формування та виконання місцевих бюджетів. здійснення контролю за 

дотриманням вимог бюджетного законодавства», «Конфлікт-менеджмент», «Сучасні 

інформаційні технології в публічному управлінні»; 

- Н. Лугова: «Ділова українська мова у сфері державного управління: нове 

законодавство України про мову, український правопис, діловий документ і 

діловодство у місцевих органах влади», «Впровадження стандартів захисту 

персональних даних» «Особливості формування та виконання місцевих бюджетів. 

Здійснення контролю за дотриманням вимог бюджетного законодавства» 

Електронне документування Управління охорони здоров’я міської ради у 2023 

році здійснювалось на підставі Інструкції з діловодства у виконавчих органах Івано-

Франківської міської ради, затвердженої рішенням виконавчого комітету від 

15.12.2017р. № 872, завдяки системі електронного документообігу «Діловод» та 

згідно стандарту ДСТУ 4163:2020 «Державна уніфікована система документації. 

Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до 

оформлення документів». 

Упродовж 2023 року документообіг Управління охорони здоров’я міської ради 

складає: 2092 звернення громадян, 11 інформаційних запитів, 6 запитів на публічну 

інформацію, 18 електронних звернень, 119 звернень громадян, скерованих з 

Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації, 12 звернень контакт-центру 

«1580», 2 запити Представника Уповноваженого ВРУ з прав людини щодо візиту 

Дмитра Лубінця та Представника Уповноваженого ВРУ з прав людини Олени 

Колобродової, 27 усних звернень до міського голови та заступника міського голови, 

4 адвокатські запити, 4 депутатські запити, 1750 листів вихідної кореспонденції. 

Управлінням здійснюється координація та забезпечення працівниками 

закладів охорони здоров’я медичних супроводів культурно-масових, патріотично-

виховних та спортивних заходів, відзначення загальнодержавних, релігійних свят, 

що відбуваються на території громади, підготовлено 102 накази щодо медичних 

супроводів, видано 206 наказів з основної діяльності, 13 наказів з особового складу, 

27 наказів з питань надання відпусток та   13 наказів  з питань відряджень. 
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Упродовж звітного періоду Управлінням підготовлено такі нормативно-

правові акти – 32 рішення виконавчого комітету міської ради, 19 рішень сесії 

міської ради та 1 розпорядження міського голови. 

З метою вирішення та врегулювання внутрішніх питань виконавчих органів, 

Управлінням упродовж 2023 року підготовлено 30 службових записок.  

В 2023 році, відповідно до наказу Управління від 07.02.2022 №25 «Про 

особистий прийом громадян в управлінні охорони здоров’я Івано-Франківської 

міської ради» забезпечено прийом громадян. Відповідно даних особистого прийому 

впродовж року обліковано 40 звернень, без врахування телефонних звернень. 

Впродовж звітного року в Управлінні охорони здоров’я  

Івано-Франківської міської ради проведено ряд перевірок:  

- 06.05.2023 року в рамках проведення І наглядового аудиту системи 

управління якістю виконавчого комітету міської ради проведено зовнішній аудит. За 

результатами якого порушень не виявлено; 

- 14-15.09.2023  проведено ІI наглядовий аудит системи управління якістю 

на відповідність вимогам міжнародного та національного стандартів - порушень не 

виявлено; 

- 17.11.2023 проведено внутрішній аудит системи управління якістю на 

відповідність вимогам міжнародного та національного стандартів, за результатами 

перевірки порушень не виявлено; 

- 22.08.2023 року архівним відділом Івано-Франківської міської ради 

проведена Тематична перевірка роботи експертної комісії та збереження архівних 

документів Управління охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради. За 

результатами перевірки невідповідностей не виявлено. 

Організація моніторингових візитів міського голови до закладів охорони 

здоров’я міської ради на відкриття оновлених приміщень впродовж 2023 року: 

- в КНП «ЦПМКДД ІФМР»: відкриття оновленого гінекологічного кабінету та 

кабінету щеплень, нових приміщень  денного стаціонару, кабінету прийому лікарів 

та кабінету відділу кадрів в структурному підрозділі «Міська поліклініка №5», 

маніпуляційного кабінету та вбиральні для осіб з інвалідністю в структурному 

підрозділі «Міська поліклініка №3», кабінету функціональної діагностики в 

структурному підрозділі «Міська дитяча поліклініка», кабінету комп’ютерної 

томографії та функціональної діагностики, 5 кабінетів прийому лікарів-терапевтів, 

оновленого маніпуляційного кабінету в структурному підрозділі «Міська 

поліклініка №2», кабінету функціональної діагностики в структурному підрозділі 

«Міська поліклініка №4», кабінету лікаря-отоларинголога структурному підрозділі 

«Міська поліклініка №1»;  

- в КНП «МДКЛ ІФМР»: відкриття відремонтованих палат та маніпуляційного 

кабінету в соматичному відділенні №3, оновленого відділення реабілітації та 

відновного лікування. 

В рамках реалізації україно-румунського проєту «Аlthera», створено центр 

альтернативної медицини для дітей, які мають захворювання опорно-рухового 
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апарату та центральної нервової системи, встановлено сучасне діагностичне 

обладнання електроенцефалограф та електронейроміограф;  
- в КНП «МКПЦ ІФМР»: відкриття оновленої виписної кімнати, палат 

післяпологового відділення та відділення неонатології, кабінету оглядів 

спеціалістами в гінекологічному корпусі; 

- в КНП «ЦМКЛ ІФМР»: відкриття операційного блоку кардіохірургічного 

відділення з оновленим обладнанням, відділення реабілітації, палати інтенсивної 

терапії в кардіохірургії, планується відкриття мамографічного кабінету; 

-  в КНП «МКЛ №1 ІФМР»: відкриття ендоскопічного кабінету та розширення 

ВАіТ до 12 ліжок, облаштовано палати покращеного перебування пацієнтів з при 

ліжковими консолями у відділенні травматології та ортопедії, проведено поточний 

ремонт та облаштовано 11 кабінетів для лікарів-спеціалістів: хірурга, травматолога, 

офтальмолога психолога та інших у відділенні консультативної поліклініки. 

У 2023 році, з метою покращення доступності осіб з інвалідністю в закладах 

хорони здоров’я обладнано пандуси, ліфти, проведено маркування сходових кліток, 

встановлено звукові аналізатори, облаштовано туалетні кімнати для осіб з 

інвалідністю відповідно до сучасних нормативних вимог, а саме: 

- в структурному підрозділі «Міська поліклініка №5» КНП «ЦПМКДД 

ІФМР» та в КНП «МКПЦ ІФМР» встановлені функціональні гінекологічні оглядові 

крісла для жінок з інвалідністю; 

- в структурному підрозділі «Міська поліклініка №3» КНП «ЦПМКДД 

ІФМР», в гінекологічному корпусі КНП «МКПЦ ІФМР» та в укритті закладу 

облаштовано вбиральні для осіб з інвалідністю; 

- в амбулаторії ЗПСМ с. Підлужжя КНП «ЦПМД ІФМР» облаштувано 

пандус; 

- в КНП «МДКЛ ІФМР» на сходовій при вході встановлено підйомник. 

Інформаційна робота Управління проводиться на офіційному сайті управління 

охорони здоров’я міської ради – https://uoz.com.ua/ 

За 2023 рік опубліковано 439 медійних матеріалів, 8 паспортів бюджетних 

програм УОЗ ІФМР на 2023 рік, 3 звіти про виконання міських програм за 2023 рік , 

11 протоколів засідань Експертної ради при МВК.  

Офіційний сайт Управління охорони здоров’я упорядковано відповідно до 

вимог ст.15 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», на сайті функціонують 

відповідні розділи та підрозділи: «Головна», «Про медичні заклади» (підрозділи – 

«Структури», «Обладнання», «Є ліки»), «Нормативно-правові акти» (підрозділи – 

«Програми», «Звіти», «Експертна рада», «Координаційний комітет»), «Анонс 

подій», «У центрі уваги» (підрозділи – «Усі категорії», «Все про здоров’я», 

«COVID-19», «Новини медичної галузі», «Вакцинація. Вакцинація проти COVID-

19», «Франківські медичні новини», «Воєнний стан в Україні та медицина»), 

«Фінанси», «Доступ до публічної інформації», «Корисні посилання». 

Повноцінно працюють сайти КНП «ЦМКЛ ІФМР», КНП «ЦПМКДД ІФМР», 

КНП «МКЛ №1 ІФМР», КНП «МКПЦ ІФМР». Проводяться технічні роботи з 

упорядкування сайту КНП «МКЛ №1 ІФМР». 
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Комунікація з мешканцями проводиться також на офіційній сторінці 

Управління охорони здоров’я міської ради в соціальній мережі Facebook – 

https://www.facebook.com/uoz.if. За 2023 рік опубліковано 3658 дописів, за сторінкою 

стежать 3887 осіб, хоплено 51060 осіб, взаємодія з дописом 10582 (середня), 

уподобання сторінки - 3534. 

У всіх закладах охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради створені та 

функціонують сторінки в соціальній мережі Facebook, та Instagram. КНП «ЦМКЛ 

ІФМР» має канал у соціальній мережі Telegram. Коментарі та повідомлення у 

соціальних мережах опрацьовуються систематично з наданням детальних 

роз’яснень. 

 

Основні показники роботи медичної галузі у 2023 році 

Лікарями закладів первинної медичної допомоги КНП «ЦПМКДД ІФМР» та 

КНП «ЦПМД ІФМР» укладено 217 030 декларацій з мешканцями Івано-

Франківської міської територіальної громади та внутрішньо переміщеними особами. 

За 2023 рік зафіксовано 1 336 321 звернення пацієнтів в амбулаторно-

поліклінічні заклади охорони здоров’я міської ради, з яких направлено на 

стаціонарне лікування 8 570 пацієнтів (4033 планово та 4560 в ургентному порядку). 

На базі міських поліклінік КНП «ЦПМКДД ІФМР» функціонує 184 ліжка 

денного стаціонару на яких у 2023 році проліковано 2 704 пацієнти, план роботи 

ліжко-днів на рік 27 341, виконання 26 231 ліжко-дні, що становить 96 %. 

В стаціонарах на дому сімейними лікарями закладів ІФМР проліковано       

2070 пацієнтів. 

В поліклінічних умовах впродовж 2023 року проведено 43 098 діагностичних 

рентгенівських обстежень, 19 212 флюорографій огранів грудної клітки, 8 028 

мамографій, виписано 96 452 рецепти за Урядовою програмою «Доступні ліки», з 

яких: 65 208 для лікування серцево-судинних захворювань, 5 170 рецептів на 

пульмонологічні препарати, 13 351 на цукрознижуючі середники для лікування 

цукрового діабету, 128 для лікування нецукрового діабету, 11 130 рецептів на 

інсуліни, 381 на препарати для лікування психо-неврологічних розладів, 929 для 

лікування хвороби Паркінсона, 114 на знеболюючі середники. 

Впродовж звітного року виписано 3 497 пільгових рецептів на медикаменти 

для пацієнтів з онкологічними та орфанними захворюваннями, відповідно до 

постанови КМУ №1303, фінансування яких здійснюється з коштів міського 

бюджету. 

За 2023 рік  на пільгові медикаменти та вироби медичного призначення для 

дорослих та дітей мешканців громади з міського бюджету за програмою «Здоров’я 

мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади на 2021-2023 рр.» 

профінансовано 8 811 тис. грн. 

Проведено низку заходів щодо покращення доступності до медичних послуг 

різних категорій населення, зокрема людей з інвалідністю, забезпечено пільгові 

категорії дитячого та дорослого населення лікарськими засобами, виробами 

медичного призначення, засобами гігієни.  

https://www.facebook.com/uoz.if
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На базі КНП «ЦПМКДД ІФМР» впроваджено комп’ютерну томографію, різні 

види ендоскопій, широкий спектр біохімічних та лабораторних досліджень. 

Одним з пріоритетних завдань медичної сфери є забезпечення надання 

високоякісної багатопрофільної спеціалізованої медичної та комплексної 

реабілітаційної допомоги в стаціонарних умовах. 

Незважаючи на зменшення площі госпітальних приміщень за рахунок 

розміщення на базі КНП «ЦМКЛ ІФМР» військового госпіталю, вдалося зберегти 

ліжковий фонд закладів охорони здоров’я в кількості 910 ліжок на яких у 2023 році 

проліковано 36 157 пацієнтів, з них в плановому порядку 14 035, ургентно  22 122, у 

відділеннях інтенсивної терапії проліковано 2 608 осіб, померло 889, що становить 

2,5% від всіх госпіталізованих, з них осіб працездатного віку 183, що складає 21 % 

від всіх померлих. 

План ліжко-днів по стаціонарах на 2023 рік виконано  на  98,5%, при плані 

301776 ліжко-днів, виконання склало 297 336 ліжко-днів. Вартість медикаментів на 

1 ліжко-день 917,3 грн., вартість харчування 1 ліжко-дня 209 грн. 

За період 2023 року в стаціонарних умовах закладів охорони здоров’я 

проведено 13 674 оперативних втручань, з яких 4 540 загальнохірургічних, 350 

офтальмологічних, 354 отоларингологічних, 671 урологічних, 1 860 

травматологічних, 16 нейрохірургічних, 2 188 кардіохірургічних, 1 202 акушерських 

та 2 493 гінекологічних. Проведено 5 518 комп’ютерих томографій 697 МРТ та 9 891 

ендоскопічних обстежень різних видів. 

В КНП «МКПЦ ІФМР» прийнято 1 805 пологів, з них шляхом кесарського 

розтину 513, що становить 28,4% від всіх пологів. Пологів у жительок ІФМТГ 1057. 

Всього народилось 1829 дітей, з них живих 1824, хлопчиків 922, дівчаток 902, 24 

двійні, з них 10 жительками громади. 

В КНП «МДКЛ ІФМР» у 2023 році проліковано 4 940 дітей, у відділенні 

інтенсивної терапії 554, в катамнестичному кабінеті оглянуто та оздоровлено 415 

малюків. 

Незважаючи на складну економічну ситуацію в державі, в закладах охорони 

здоров’я активно впроваджуються новітні високотехнологічні методи діагностики та 

лікування складних патологічних станів, зокрема, в КНП «ЦМКЛ ІФМР» - 

розширення спектру кардіохірургічних втручань, таких як операції на відкритому 

серці з мінімально травматичним доступом, малоінвазивні оперативні втручання на 

коронарних судинах, стентування судин нижніх кінцівок при облітеруючому 

атеросклерозі, цукровому діабеті, розвивається напрямок ортопластичної хірургії та 

травматології, впроваджуються сучасні методи лікування ран, такі як ВАК-терапія 

та інші, що надзвичайно важливо при наданні медичної допомоги пораненим.  

Активно розвивається ендопротезування, значно збільшилась кількість та 

якість проведених ендопротезувань кульшових та колінних суглобів нижніх 

кінцівок, впроваджується ендопротезування суглобів верхніх кінцівок. В КНП 

«МКЛ№1 ІФМР» та КНП «ЦМКЛ ІФМР» за період 2023 року замінено 256 суглобів 

нижніх кінцівок, з них 46 колінних та 210 кульшових, проведено 193 артроскопії та 
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37 операцій на хрестоподібних зв’язках. Пацієнти можуть ходити вже на наступний 

день після проведеної операції та продовжувати лікування у відділенні реабілітації. 

 В КНП «ЦМКЛ ІФМР» успішно розвивається трансплантологія, цьогоріч 

вперше проведено трансплантацію нирки від посмертного донора. 

09.05.2023 року на базі даного закладу вперше проведено забір органів для 

трансплантації у особи з діагностованою смертю мозку, родичі якої дали згоду на 

посмертне вилучення. В результаті, одну нирку пересадили в КНП «ЦМКЛ ІФМР» 

жительці Львівської області, інша нирка доставлена до реціпієнта в м.Київ, печінка 

у м. Львів.  

В закладі постійно здійснюється моніторинг пацієнтів з гострим порушенням 

мозкового кровообігу, що дає можливість вчасно діагностувати смерть головного 

мозку та виявити потенційного донора. 

В КНП «ЦМКЛ ІФМР» якісно надається медична та реабілітаційна допомога 

при гострих серцево-судинних подіях. Впродовж 2023 року проведено 2188 

кардіохірургічних операцій, 1324 коронарографій, з них планових 922, ургентних 

402, проведено 611 стентувань коронарних судин, з яких 307 в плановому порядку, 

304 в ургентному, 198 операцій на відкритому серці, імплантовано 42 штучних 

водіїв ритму серця. 

Впродовж 2023 року в закладі проліковано 1001 пацієнт з діагнозом  інсульту, 

з них 920 ішемічних, 81 геморагічних та 473 з інфарктами міокарду (422 осіб з 

гострим та 51 з повторним). 

При ішемічних інсультах широко застосовується сучасна тромболітична 

терапія з застосуванням тромболітика "Актилізе", у звітному році проведено 

154 таких сеанси, ширше впроваджується в лікуванні метод тромбекстракції, 

проведено 15 таких маніпуляцій. 

Після завершення лікування інсультів в найгострішому та гострому періодах 

пацієнти проходять курс ранньої реабілітації у новоствореному реабілітаційному 

відділенні, де працює мультидисциплінарна команда реабілітологів, ерго- та 

кінезотерапевтів, логопед, психолог та інших фахівців, що значно покращує ефект 

лікування та пришвидшує одужання. 

Протягом звітного періоду в КНП «ЦМКЛ ІФМР» впроваджено 

застосовування методу контрастної комп’ютерної ангіографії у пацієнтів з мозковим 

інсультом, що збільшило можливості своєчасної діагностики та лікування патології 

судин головного мозку, попередження раптової смертності пацієнтів. На базі 

радіологічного відділення КНП «ЦМКЛ ІФМР» використовується сучасний метод 

перфузіографії для обстеження пацієнтів з гострим інсультом в період 

«терапевтичного вікна»  

У відділенні нефрології та діалізу КНП «ЦМКЛ ІФМР» функціонує 9 

діалізних апаратів. Впродовж 2023 року проліковано 113 пацієнтів з хронічною 

нирковою недостатністю, з них 65 з хронічною хворобою нирок V ст. та 48 пацієнтів 

з гострим пошкодженням нирок, проведено 6084 процедури гемодіалізу, з яких 5852 

пацієнтам з хронічною нирковою недостатністю та 232 процедури при гострій 

нирковій недостатності. 
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З метою збереження життя та здоров’я персоналу та пацієнтів у закладах 

охорони здоров’я ІФМР відновлено споруди цивільного захисту та створено 

невичерпні запаси медикаментів, виробів медичного призначення, води, продуктів 

харчування, встановлено резервні джерела живлення. 

На базі міських поліклінік КНП «ЦПМКДД ІФМР» створено денні пункти 

обігріву, на базі КНП «МКЛ№1 ІФМР» функціонує цілодобовий пункт обігріву для 

потребуючих категорій населення. 

29.03.2023 проведено тренування спеціалізованої медичної служби цивільного 

захисту місцевого рівня Івано-Франківської міської субланки на базі КНП «МКПЦ 

ІФМР», КНП «МКЛ№1 ІФМР» та КНП «МДКЛ ІФМР». 

15.11.2023р. та 28.11.2023р. Управлінням охорони здоров’я проведено 

тренінги для медичних сестер закладів охорони здоров’я Івано-Франківської міської 

ради на тему: «Організація профілактичних щеплень та моніторинг НППІ 

(несприятливих подій після імунізації)». Під час тренінгу розглянуто важливі 

питання щодо оновлень в організації кабінету щеплень, дотримання вимог 

«холодового ланцюга» в умовах відключення електроенергії, змін в Національному 

календарі щеплень, НППІ, тощо. Пройшли навчання та отримали сертифікат 197 

медичних сестер. 

 
Медична допомога внутрішньо переміщеним особам 

Вже понад 1,5 роки поряд з наданням необхідного спектру медичних послуг 

жителям громади, безвідмовно надається медична, психологічна, соціальна 

допомога значній кількості внутрішньо переміщених осіб. 

Так, від початку війни амбулаторно проліковано 12 382 внутрішньо 

переміщених осіб, з яких 4 439 дітей. 

Впродовж 2023 року амбулаторна медична допомога надана 4122 дорослим 

внутрішньо переміщеним особам та 1350 дітям. Всіх бажаючих охоплено 

медичними оглядами, надано медичну допомогу, за згодою, проведено вакцинацію 

відповідно до Календаря профілактичних щеплень та від коронавірусної інфекції. 

Стаціонарне лікування з 24.02.2023 року отримало 3846 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 1049 дітей. 

Впродовж 2023 року стаціонарно проліковано 2024 внутрішньо 

переміщених осіб, з них  516 дітей. 

За медичною допомогою в КНП «МКПЦ ІФМР» звернулось 392 жінки з числа 

внутрішньо переміщених осіб. Проліковано з гінекологічною патологією 212 жінок, 

проведено 134 гінекологічні операції, з акушерською патологією проліковано 177 

жінок з числа внутрішньо переміщених осіб, прийнято 100 пологів, народилось 100 

дітей від жінок ВПО. На обліку станом 31.12.2023 року в жіночих консультаціях 

перебуває 65 внутрішньо переміщених  вагітних жінок. 

Стоматологічна допомога з початку повномасштабного вторгнення надана 

2900 ВПО, з них 1460 дітям ВПО. Впродовж 2023 року проліковано – 1032 

внутрішньо переміщених осіб, з них 567 дітей  та 465 дорослий. 
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Медична допомога військовослужбовцям 

Ще однією надважливою особливістю в роботі медичної галузі стало надання 

медичної та реабілітаційної допомоги військовослужбовцям ЗСУ, в т. ч. пораненим. 

З 24.02.2022 року в закладах охорони здоров’я ІФМР проліковано                      

2 729 військовослужбовців, з них 600 поранених. Лікувально-реабілітаційна 

допомога надається безоплатно та в повному обсязі на базі КНП «ЦМКЛ ІФМР», 

КНП «МКЛ№1 ІФМР» та КНП «ЦМПКДД ІФМР». 

Впродовж 2023 року проліковано 1 915 військовослужбовців, з них 374 

поранених, яким проведено 81 МРТ- обстежень, 87 комп’ютерних томографій за 

кошти міського бюджету, зроблено 514 оперативних втручань, встановлено 6 

ендопротезів кульшового суглобу, 43 металоконструкції (пластини, гвинти) та 

проведено 5 артроскопічних пластик хрестоподібної зв’язки.  

В лікуванні даних пацієнтів широко застосовується інноваційні методи, такі як 

імплантація кісткового цементу з антибіотиком у післяопераційну рану, техніка 

проведення заміщення кісткового дефекту за методом Masquelet, протезування 

п’ястної кістки індивідуальним титановим імплантом, VAC-терапія ран, тощо. 

Стоматологічну допомогу з 24.02.2022 року отримало 840 

військовослужбовців. Впродовж 2023 року - 446 військовослужбовців. 

Стоматологічна допомога в «Стоматологічній поліклініці» військовим та членам 

родин загиблих учасників бойових дій надається за кошти міського бюджету згідно 

програми «Здоров’я мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки», за 2023 рік проліковано на суму 1 979,7 тис. грн.  

До лав Збройних Сил України призвано 54 медичних працівників закладів 

охорони здоров’я  Івано-Франківської міської ради. 

 

Фінансово-господарська діяльність медичної галузі у 2023 році 

З метою забезпечення фінансової стабільності закладів охорони здоров’я  

міської ради та їх розвитку Управлінням охорони здоров’я здійснюється моніторинг 

діяльності ЗОЗ щодо: виплати заробітної плати працівникам, надходження та 

використання коштів НСЗУ із зазначенням їх залишків на рахунках, спрямування 

надходжень спеціального фонду в частині власних надходжень закладів, отримання 

закладами благодійних пожертв, споживання енергоносіїв та оплата комунальних 

послуг, фінансування з коштів місцевого бюджету, тощо. 

Штатна чисельність працівників закладів охорони здоров'я Івано-Франківської   

міської ради станом на 31.12.2023 року складає 3 864 штатних одиниць (в т.ч. 

спеціалізована медична допомога 3 223), фактично зайнято 3 464,75 штатних посад 

(в т.ч. спеціалізована медична допомога  2 953,5),  з них – 1 036,75 лікарських посад 

(в т.ч. спеціалізована медична  допомога  849,75). 

Працівники ЗОЗ забезпечені заробітною платою відповідно до вимог постанови 

КМУ №28 від 13.01.2022 року «Деякі питання оплати праці працівникам державних 

та комунальних  закладів охорони здоров’я» зі змінами, а саме, мінімальна з/п лікаря 

20 тис. грн, медичної сестри - 13,5 тис. грн.  
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Бюджет медичної галузі на 2023 рік склав 909 497,1 тис. грн. проти 

916 289,4  тис. грн. у 2022 році: 

 Затверджене спрямування  з міського бюджету за загальним фондом 

82419,6 тис. грн. (2022 р.- 98 897,8 тис. грн.); 

 за спеціальним фондом бюджету 36 883,50 тис. грн.: власні надходження ЗОЗ - 

24 996,4 тис. грн (платні послуги)  та видатки розвитку МТГ 11 887,1 тис. грн.     

(2022 р.- 75 943,7 тис. грн.); 

 субвенція обласного бюджету 1 031,6 тис. грн - (2022р.-1 370,0 тис. грн): 

- КНП «ЦМКЛ ІФМР»: придбання транспортної каталки - на суму 80,0 тис. грн 

(60% вартості), капітальний ремонт нежитлових приміщень під консультативно-

діагностичну поліклініку - на суму 701,5 тис. грн. 

- КНП «МКЛ №1 ІФМР» придбання електроміографа на суму 250,0 тис. грн 

(45,5 % вартості); 

 находження від Національної служби здоров’я України за програмою 

медичних гарантій (за оперативними даними закладів охорони здоров’я)          

789 162,4 тис. грн (2022 р. – 736 877,9 тис. грн.). 

Бюджет охорони здоров’я міста у 2023 році виконано на 80,93 %, фактично 

використано  95 557,9 тис. грн. (2022р.- 124 066,2 тис. грн.) при плані             

118 063,9 тис. грн. (2022р. - 131 304,0 тис. грн.): 

 енергоносії – 35 931,6 тис. грн., (2022р. - 63 214,0 тис. грн.); 

 оплату праці – 28 722,4 тис. грн. (2022р.- 9 103,1 тис. грн.); 

 медикаменти – 8 086,7 тис. грн. (2022р.- 8 187,9 тис. грн.); 

 пільгові медикаменти – 6 118,9 тис. грн. (2022р.- 9 148,2 тис. грн.);  

 інші видатки (господарські потреби, харчування, оплата послуг, розрахунки з 

бюджетом) – 3 170,2 тис. грн. (2022р.- 3 385,8 тис. грн.); 

 придбання обладнання – 10 823,6 тис. грн. (2022р. - 22 601,4 тис. грн.); 

 капітальні ремонти та будівництво – 1 063,4 тис. грн. (2022р. - 580,2 тис. грн.);  

 поточні ремонти – 759,9 тис. грн; 

 медичне забезпечення, реабілітація, відновне лікування та цілодобовий догляд 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, залишились без 

батьківської опіки, дітей, які зазнали насильства та ін. в КНП «МДКЛ ІФМР» – 

253,3 тис. грн. (2022р. - 250,0  тис. грн.); 

 забезпечення невідкладної кардіологічної допомоги – 997,0 тис. грн. (2022р. –

 1500,0  тис. грн.). 

Здійснено поточний ремонт маніпуляційного кабінету в педіатричному 

соматичному відділенні КНП «МДКЛ ІФМР» на суму 365,8 тис. грн - 100% 

виконання. 

Проведено ремонт даху ЖК№3 КНП «МКПЦ ІФМР» на суму 394,1 - 98,53% 

виконання. 

Проведено капітальний ремонт плат відділення травматології та ортопедії     

КНП «МКЛ№1 ІФ МР» на суму 1063,4 тис. грн. 

Придбано мамограф для КНП «ЦМКЛ ІФ МР»  на загальну суму                  

9 000,0 тис. грн. - 100% виконання.  
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Придбано автоматичний гематологічний аналізатор для КНП «МКЛ №1 ІФМР» 

на суму 305,0 тис. грн - 100 % виконання. 

Придбано холтерівський монітор для КНП «МКЛ №1 ІФМР»  на загальну суму 

215,9 тис. грн. - 98,14% виконання.  

Придбано електроміограф для КНП «МКЛ№1 ІФМР»  на загальну суму        

305,0 тис. грн. (54,5 % вартості). 

Придбано рефрактометр офтальмологічний для КНП «МДКЛ ІФМР» на суму 

100,0 тис. грн. - 100% виконання.  

Придбано автоматичний гематологічний аналізатор для КНП «МДКЛ ІФМР» 

на суму 488,9 тис. грн - 100 % виконання. 

Придбано похилий електричний підйомник для КНП «МДКЛ ІФМР» на суму 

189,9 тис. грн -100 % виконання. 

Придбано автоматичний гематологічний аналізатор для КНП «МКПЦ ІФМР» 

на суму 218,9  тис. грн - 100% виконання.  

Проведення платежів та видатків Державною казначейською службою 

здійснюється в установленому законодавством порядку та згідно постанови КМУ 

від 09.06.2021р №590 зі змінами «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах 

воєнного стану». 

 За 12 місяців 2023 року (за оперативними даними закладів охорони 

здоров’я) загальна сума позабюджетних надходжень склала 83 823,10 тис. грн.: 

- від наданих платних послуг – отримано 24 996,4 тис. грн., 

- отримано коштів від благодійників – 2 107,1 тис. грн. 

- отримано безоплатно товарів в натуральній формі - 50 753,00 тис. грн; 

інші  - 5 966,3 тис. грн. 

 За програмою медичних гарантій заклади охорони здоров’я від 

Національної служби здоров'я України у 2023 році отримали надходження в сумі                 

789 162,4 тис. грн., проти 736 877,9 тис. грн. у 2022 році.  

Надходження в розрізі пакетів:  

- первинна медична допомога 179 322,0 тис. грн. – 22,7%; 

- хірургічні операції у стаціонарних умовах 166 277,0 тис. грн. – 21%; 

- стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій 

139 233,0 тис. грн.  - 18 %; 

- медична допомога при гострому мозковому інсульті 21 616,0 тис. грн. - 3%; 

- медична допомога при гострому інфаркті міокарда 14 466,0 тис. грн  - 2%; 

- медична допомога при пологах 34 237,0 тис. грн  - 4,3%; 

- медична допомога новонародженим у складних неонатальних випадках  

20 610,0 тис. грн. - 3%; 

- амбулаторна спеціалізована та високоспеціалізована медична допомога 

дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та стоматологічну допомогу  

127 519,0 тис. грн. – 16,2 %; 

- мамографія  461,7 тис. грн. - 0,06 %; 

- гістероскопія 679,4 тис. грн - 0,09% 
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- езофагодуоденоскопія 1 281,0 тис. грн. - 0,16  %; 

- колоноскопія 1 061,0 тис.грн. -  0,13%; 

- цистосокія 33,0 тис. грн. 

- бронхоскопія 76,7 тис. грн. 

- лікування методом гемодіалізу в амбулаторних умовах 14 660,0 тис. грн.-1,9%; 

- стаціонарна паліативна медична допомога 3 428,0 тис. грн. – 0,43%; 

- мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям 230,0 тис.грн.-0,02 %; 

- медична реабілітація немовлят, які народилися передчасно та/або хворими, 

протягом перших трьох років життя 2 118,0 тис. грн. - 0,3%; 

- стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою      

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 – 294,0 тис. грн. - 0,03 %; 

- стоматологічна допомога дорослим та дітям 1 079,1 тис. грн. – 0,14%; 

- ведення вагітності в амбулаторних умовах 7 575,0 тис. грн. – 0,96 %; 

- супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз на 

первинному рівні медичної допомоги 18,0 тис. грн.; 

- готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення інфекційних 

захворювань, епідемії та в інших надзвичайних ситуаціях 12 642,1 тис. грн. - 1,6 %; 

- хірургічні операції в умовах стаціонару одного дня 5 318,0 тис.грн. - 0,67 %; 

- забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання мед. допомоги із залученням лікарів-інтернів 4268,0 - 0,54 %; 

- супровід та лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги 37,9 тис. грн; 

- реабілітаційна допомога у стаціонарних умовах 18 901,73 тис. грн. – 2,4 %; 

- реабілітаційна допомога в амбулаторних умовах 10 889,25 тис. грн. – 1,38 %; 

- медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки – 847,7 тис. грн. – 0,1%. 

За кошти отримані за програмою медичних гарантій від Національної служби 

здоров'я України закладами охорони здоров’я ІФМР у 2023 року придбано 

обладнання на суму 40 506,4 тис. грн., а саме:   

 в КНП «ЦМКЛ ІФМР» закуплено обладнання на суму – 4 602,0  тис. грн.: 

- парогенератор BIEFFE MAGIC VAPOR (1 шт) - 47,8 тис. грн.; 

- електрокардіограф  портативний  ЮКАРД-100  (3 шт) - 174,0 тис. грн.; 

- електрокардіограф  портативний  (1 шт) - 69,6 тис. грн.; 

- транспортна каталка пацієнтів CYCLONE (1 шт) - 298,5 тис. грн.; 

- машина підлогомийна з комплектуючими  (1 шт) - 280,0 тис. грн.; 

- візок  для медично-лікарняного сервісу (2 шт) - 216,0 тис. грн.; 

- станція OnClean для автоматичного дозування  засобів (1 шт) - 30,0 тис. грн.; 

- візок  для збору білизни та сміття  (10 шт) - 81,9 тис. грн.; 

- професійна пральна машина – 59,6 тис. грн.;   

- промисловий сушильний барабан, пральна машина – 1071,8 тис. грн.; 

- блок живлення – 49,9 тис. грн.; 

- автоматичний ендоскопічний репроцесор – 2222,9 тис. грн. та нше. 

 в КНП «МКЛ №1 ІФМР» закуплено обладнання на суму 265,0 тис. грн.: 
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- приліжкові панелі – 140,9 тис. грн.; 

- кондиціонер – 56,4 тис. грн.; 

- інше обладнання – 67,7 тис.грн 

- в КНП «МДКЛ ІФМР»  закуплено обладнання на суму 438,6 тис.грн: 

- рефрактометр (1 шт.) часткова оплата - 180,3 тис. грн.; 

- телемедичне обладнання – 210,0 тис. грн.; 

- дерматоскоп – 48,3 тис.грн. 

- в КНП «МКПЦ ІФМР» закуплено обладнання на суму 3602,8 тис. грн: 

- електроліжко для пологів - 212,5 тис. грн.; 

- відеокольпоскоп – 104,0 тис. грн.; 

- стіл операційний ел.- 275,0 тис. грн.; 

- стіл операційний – 160,0 тис. грн.; 

- помпа для аспірації – 205,9 тис. грн.; 

- апарат електрохірургічний – 225,0 тис. грн.; 

- світильник операційний 2 шт – 164,0 тис. грн.; 

- крісло гінекологічне 6 шт – 402,0 тис. грн.; 

- електрокоагулятор – 165,0 тис. грн.; 

- світильник операційний – 270,0 тис. грн.; 

- оптика НСЖКШЗ 11 – 146,9 тис. грн.; 

- інше обладнання на суму – 1272,5 тис. грн. 

- в КНП «ЦПМКДД ІФМР» закуплено обладнання на суму 31029,5 тис. грн.: 

- інверторний генератор, інвертори (1 шт.) - 964,8 тис. грн.; 

- меблі офісні – 5580,6 тис. грн.;  

- внутрішні, зовнішні блоки - 167,7 тис. грн.; 

- меблі медичні – 4753,1 тис. грн.; 

- світильник оглядовий  (1шт) - 39,0 тис. грн.;  

- аква-дистилятор ( 1шт.) - 64,3 тис. грн; 

- багатофункціональний візок медичний  (1шт) - 99,8 тис. грн.; 

- комп'ютерне обладнання – 165,7 тис. грн.; 

- ретиноскоп (1шт) - 34,4 тис. грн.; 

- електрохірургічний апарат (1шт) - 438,0 тис. грн.; 

- функціональні ліжка (4 шт) - 320,0 тис. грн.; 

- система цифрової рентгенографії з плоскопанелллю – 1 650,0 тис. грн.; 

- системи рентгенівські діагностичні Calipso FMTOes – 12 400.0 тис. грн.; 

- БДЖ 100 кВт – 850,0 тис. грн.; 

- мікроскопи – 884,0 тис. грн. 

- системи реєстрації медінформації та дослідне обладнання – 1 058,3 тис. грн.; 

- лабораторні піпетки та клінічні центрафуги – 726,2 тис. грн.; 

- апарати для очищення води – 175,1 тис. грн.; 

- устаткування для операційних блоків – 96,0 тис. грн.; 

- фотохімікати та медичні касети з рентгенплівкою – 159,9 тис. грн.; 

- ЛЕД лампи, ЛЕД світильники – 78,5 тис. грн.; 

- напівавтоматичні тонометри та манжети – 75,5 тис. грн.; 
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- медичні матеріали БІОТЕСТ МЕД – 80,9 тис. грн.; 

- жалюзі, ролети, ширми пластикові – 39,4 тис. грн.; 

- стабілізатори напруги – 50,4 тис.грн.; 

- інше обладнання –77,9 тис. грн. 

 в КНП «ЦПМД ІФМР» - закуплено  обладнання на суму             

568,4 тис. грн:                     

- електрокардіограф (2 шт) - 37,6 тис. грн; 

- аналізатор гематологічний(1 шт) - 250,0 тис. грн.; 

- меблі - 221,9 тис. грн; 

- ноутбук (2шт) - 50,8 тис. грн.; 

- принтер (1шт) -8,1 тис. грн. 

За кошти отримані за програмою медичних гарантій від Національної служби 

здоров'я України  закладами охорони здоров’я ІФМР здійснено капітальні ремонтні 

роботи  на суму  34 097,6 тис. грн., а саме: 

 в КНП «ЦМКЛ ІФМР» на суму 8027,5 тис. грн.:  

- технічний нагляд, капітальний ремонт приміщення центру діалізу та 

трансплантації, клініко-діагностичної лабораторії - 201,1 тис. грн; 

- реконструкція системи опалення, підігріву води, кондиціонування та 

очищення повітря -475,2 тис. грн.; 

- капітальний ремонт процедурного кабінету інвазивних методів діагностики 

та лікування – 683,3 тис. грн; 

- лікарського кабінету відділення хірургії – 776,9 тис. грн; 

- палат відділення хірургії - 357,0 тис. грн; 

- системи опалення корп.№5, ведення технічного нагляду холу з 

влаштуванням фасадного ліфта та гарячого водопостачання корп.№5 та №3 –             

1 932,7 тис. грн; 

- виготовлення кошторисної документації по капремонту сходової кліт.№1 

корп.№2, ведення технічного нагляду - 16,9 тис. грн; 

- експертиза документації по капремонту системи подачі повітря та вакуумної 

системи корп. №2 - 6,6 тис. грн, системи подачі повітря та вакуумної системи корп. 

№ 3,5 - 5,8 тис. грн, корп. №2 - 119,6 тис. грн; 

- капітальний ремонт сходової клітки №1 корп. №2 – 955,0 тис. грн; 

- ведення технічного нагляду реконструкції системи опалення, підігріву води в 

корп. №2 - 4,5 тис. грн, системи опалення корп.№5 та гарячого водопостачання 

корп. №5 та №3 - 27,0 тис. грн; 

- капітальний ремонт системи приміщення підвалу відділення реабілітації та 

відновного лікування, експертиза ПКД, виготовлення кошторисної документації 

(відділення реабілітації) та ведення технічного нагляду  – 891,3 тис. грн.; 

- капітальний ремонт операційного відділення хірургії – 492,7 тис. грн.; 

- капітальний ремонт системи подачі кисню в хірургічному від, інтер. кард. та 

кардіологічного відділення, виготовлення ПКД, технічного нагляду – 440,7 тис. грн; 

- експертиза проекту кап. ремонту приміщень по вул. Целевича –                   

12,9 тис. грн.; 
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- виготовлення ПКД та ремонт системи вентиляції та кондиціонування 

операційних приміщень корп.№3 – 117,3 тис. грн.; 

- керування евакуацією інвазивної терапії та хірургії корпусів – 453,9 тис. грн.; 

- реконструкція реабілітаційного центру по вул. Софіївка – 12,5 тис. грн. 

 в КНП «МКЛ№1 ІФМР» виконано ремонтні роботи на суму     

668,5 тис. грн.,: 

- з реконструкції ліфтового обладнання (експертиза ПКД) - 21, 2 тис. грн;  

- коридору 1-го поверху - 962, 1тис.грн.;  

- влаштування АВР у щитовій №1,2,3 - 200, 0 тис. грн.;  

- підключення електропостачання корпусу А-1 до РДЖ - 13, 3 тис. грн.; 

- капітальний ремонт палат відділення травматології та ортопедії-28,2 тис. грн.;  

- капітальний ремонт ВАІТ та ендоскопічного кабінету - 277, 1 тис. грн.; 

- ремонт системи опалення лікувального корпусу (ПКД) - 7, 1 тис. грн.; 

- зберігання медичних відходів – 159, 5 тис. грн. 

 в КНП «МДКЛ ІФМР» виконано ремонтні роботи на суму        

100,0 тис. грн.: 

- поточний ремонт теплопостачання  – 100,0 тис. грн. 

 в КНП «ЦПМКДД ІФМР» проведено ремонти на суму              

23 949, 6 тис. грн.:  

- структурний підрозділ «Міська поліклініка №1» – поточний ремонт покрівлі і 

системи центрального опалення - 200,6 тис. грн, капітальний ремонт ЛОР кабінету, 

бухгалтерії - 408,2 тис. грн; заміна дверних і віконних блоків - 1354,4 тис. грн, 

капітальний ремонт приміщення лабораторії – 1042,6 тис. грн, встановлення 

системи пожежної сигналізації – 903,1 тис.грн.; ремонт вентиляційної системи у 

лабораторії та рентгенкабінеті – 314,6 тис. грн., ремонтні роби – 4223,5 тис. грн.; 

- структурний підрозділ «Міська поліклініка №2» - капітальний ремонт 

приміщення центральної клініко-діагностичної лабораторії - 3889,5 тис. грн.; 

кабінету функціональної діагностики - 199,5 тис. грн.; заміна дверних блоків - 

1454,5 тис. грн.; ремонт системи вентиляції – 845,8 тис.грн.; маніпуляційного 

кабінету, терапевтичних кабінетів – 572,9 тис. грн.; інших ремонтних робіт на суму 

– 6962, 2 тис. грн.; 

- структурний підрозділ «Міська поліклініка №3» виконано ремонтних робіт на 

суму – 3578,3 тис. грн.: ремонт маніпуляційного кабінету - 198,9 тис. грн; заміна 

вікон - 1224,5 тис. грн; капітальний ремонт санвузла - 237,3 тис. грн; системи 

опалення водолікарні – 1077,4 тис. грн.; встановлення пожежної сигналізації –     

840,2 тис. грн.;  

- структурний підрозділ «Міська поліклініка №4» виконано ремонтних робіт на 

суму – 4200, 0 тис. грн.: встановлення відео нагляду  - 277,8 тис. грн; заміна вікон - 

1499,9 тис. грн; встановлення пожежної сигналізації – 1051,8 тис. грн.; капітальний 

ремонт приміщень денного стаціонару і кабінетів функціональної діагностики – 

1198,5 тис. грн.; поточний ремонт бухгалтерії і системи центрального опалення – 

172,0 тис. грн.;  
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- структурний підрозділ «Міська поліклініка №5» виконано ремонтних робіт на 

суму – 3630, 1 тис. грн.: заміна вікон - 160,1 тис. грн; капітальний ремонт системи 

електропостачання - 277,4 тис. грн. та 4 поверху – 1763,7 тис. грн; сходової клітки з 

монтажем металевих конструкцій - 891,9 тис. грн; поточний ремонт системи 

водопроводу та каналізації, центрального опалення, гінекологічного кабінету, 

влаштування фундаменту – 537,0 тис. грн. 

 - структурний підрозділ «Міська дитяча поліклініка» виконано ремонтних 

робіт на суму – 1355, 5 тис. грн.: заміна дверних блоків у ПВ №4 – 33,0 тис. грн; 

поточний ремонт кабінету УЗД - 176,8 тис. грн.; капітальний ремонт по 

встановленню пожежної сигналізації (вул. Хоткевича,46/5) – 23,5 тис. грн.; 

капітальний ремонт покрівлі в ПВ 1 – 394,2 тис. грн. та в ПВ 4 (вул. Стуса) –       

698,1 тис. грн.; встановлення грат на вікнах – 29,9 тис. грн.; 

 в КНП «ЦПМД ІФМР» здійснено поточний ремонт на суму 352,0 тис. 

грн.: ФАП с. Чукалівка – ремонт кабінетів і коридору (заміна дверей) - 9,5 тис. грн;  

- встановлено пандус та облаштовано санвузол в АЗПСМ с. Підлужжя -        

342,5 тис. грн. 

 

Працюємо і надалі наполегливо та саможертовно наближаючи НАШУ 

ПЕРЕМОГУ! 

 

Додатки до звіту УОЗ ІФМР за 2023 рік: 

1. Інформація про виконання міських цільових програм у сфері охорони 

здоров’я за 2023 рік. 

2. Інформація про благодійні кошти, отримані ЗОЗ ІФМР за 2023 рік. 

3.Інформація по рейтингових показниках діяльності закладів охорони здоров’я 

Івано-Франківської міської ради за 2023 рік. 

 

 

 

Начальник управління охорони здоров’я 

Івано-Франківської міської ради                                               Алла ВАЦЕБА 


